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TOP 1 - Begrüßung und Annahme der Tagesordnung 

 

Der Vorsitzende begrüßt die Anwesenden, die TO wird angenommen. 

 

TOP 2 - Zusammensetzung des LAUS 

 

Der Vorsitzende verweist auf die eingegangenen  Nominierungen der Mitglieder des LAUS 

und stellt die Wirksamkeit der (Neu-)Nominierungen fest.  

 

 

TOP 3 - Jahresbericht - OECD-Leitsätze für Multinationale Unternehmen 

2014 inklusive Bericht zu laufenden Aktivitäten und Veranstaltungen seit 

der letzten Sitzung  

 

3.1. Jahresbericht - OECD-Leitsätze für Multinationale Unternehmen 

Der öNKP präsentiert den Inhalt des Jahresberichts der OECD über die OECD-Leitsätze 

für Multinationale Unternehmen.  

 

3.2 Bericht zu laufenden Aktivitäten und Veranstaltungen des öNKP 

Der öNKP berichtet über die Tätigkeiten und Aktivitäten des öNKP seit der letzten Sitzung 

des LAUS am 9. April 2014: 

 

Aktivitäten, Teilnahmen, Veranstaltungen und Promotionen: 

April 2014: Workshop in Wien - Gemeinsame Veranstaltung des öNKP mit der 

WKÖ; Inhalt: "OECD-Leitsätze im Bereich Anti-Korruption"; 

Juli 2014: Unternehmerfrühstück in Graz/Stmk; Inhalt: OECD-Leitsätze praktisch 

anwenden"; 

September 2014: Diskussionsveranstaltung in Wien; Inhalt: "Fokus-Thema 

Menschenrechte"; 

September 2014: Webinar; Inhalt: "Implementierung der OECD-Leitsätze".  
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Weiters berichtet der öNKP über die Ergebnisse einer im Herbst 2014 durchgeführten 

Unternehmensumfrage zur Bekanntheit der OECD-Leitsätze und gibt einen Ausblick über 

die geplanten Aktivitäten zur Stärkung der Bekanntheit und Anwendung der OECD-

Leitsätze.  

 

TOP 4 - Bericht des Vorsitzenden zu Entwicklungen in der OECD 

 

Über die Oktober-Sitzung der Working Party on Responsible Business Conduct/WPRBC 

wird  im Rahmen der nächsten Sitzung des LAUS berichtet werden. 

 

TOP 5 - Evaluierung des LAUS 

 

Der öNKP berichtet über die Ergebnisse der Evaluierung der Tätigkeit des LAUS.  

 

TOP 6 - Allfälliges 

 

Keine Wortmeldungen.  
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